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&lt;p&gt;Suponha que voc&#234; esteja estudando a probabilidade de um &#127824;

determinado fen&#244;meno ocorrer. Por exemplo, a probabilidade de chover no Ri
0 de Janeiro no m&#234;s de janeiro. Se voc&#234; quiser &#127824; avaliar a pr
obabilidade de chuvas adicionais, considerando que j&#225; est&#225; chovendo no
primeiro dia do m&#234;s, ent&#227;0 voc&#234; est&#225; lidando &#127824; com

&quot;mais 1 probabilidade&quot;.&lt;/p&gt;
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uot; &#233; a seguinte:&lt;/p&at;
&lt;p&gt;P(A | B) = P(A 430 &#127824; B)/ P(B)&lt;/p&yt;
&lt;p&gt;Neste caso, &quot;A&quot; representa o evento principal que est&#225; s

endo estudado, enquanto &quot;B&quot; representa o evento adicional que &#127824
; est&#225; sendo considerado. A intersec&#231;&#227;0 entre &quot;A&quot; e &q
uot;B&quot; (A 4a© B) representa a ocorr&#234;ncia simult&#226;nea dos dois evento
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